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Informationsbrev vecka 21-23
Hej alla föräldrar i år 6!
Vilken rolig utflykt vi fick igår till Uppsala! Roligt besök med sällan skådad kak- och tårtbuffé följt av rundvandring i bageriet. Till lunch blev det smaskiga hamburgare inne på Texas Longhorn i Uppsala.  STORT TACK till Mats som ordnade denna dag för oss och till er föräldrar som följde med som chaufförer!

Tisdag 31/5 utgår ord. idrott. Lektioner som vanligt i klassrummet direkt på morgonen.

Tisdag 31/5 blir det traditionsenlig brännbollsmatch mellan år 6 och pedagogerna. Det Stora Slaget kommer att ske nere på IP med start kl 13.00. När matchen är slut är skoldagen slut…vi vill ju fira segern!

Onsdag 1/6 anordnas det fotbollscup på fm. Det är Macke som arrangerar tillsammans med fotbollsdomaren Jonas Eriksson nere på IP. Aktiviteten är valfri. Den som inte deltar följer ord undervisning i klassrummet och den som deltar ansvarar för att man tar igen det som missats. 
OBS! Inga fotbollsskor med dobbar är tillåtna.

Torsdag 2/6 åker vi till Tom Tits i Södertälje. Samling nere på Sigtuna busstation kl. 07.50. Skicka med lunch och passande måltidsdryck. Den som vill får gärna ta med sig 30 kr till en glass. Då tågresan är lång kan det passa att ta med sig en kortlek, något att läsa eller liknande. Vi beräknar att vara tillbaka i Sigtuna kl 15.00. Vi vet i nuläget inte om vi kommer med buss 570 eller 575, men om du bor längs linjen och vill kliva av innan Sigtuna busstation går det bra. Detta ska i så fall intygas från förälder innan 2/6.

Måndag 6/6 är det Sveriges nationaldag och Väringaskolan är stängd.

Tisdag 7/6 är det dags för Gröna Lund. Vi äter tillsammans och sedan släpper vi barnen kl 12.10.

Onsdag 8/6 kommer vi att börja tömma lådorna och alla behöver därför ha med sig rymlig väska och/eller en extra påse.

[bookmark: _GoBack]Fredag 10/6 är det så dags för skolavslutning. Barnen startar i klassrummet kl 08.15. Alla föräldrar och ev syskon är välkomna att fira in sommaren tillsammans med oss ute på skolgården med start kl 09.00. Efteråt får ni gärna stanna kvar och fika ut medhavd fikakorg.

Trevlig helg!
Anneli och Solbritt
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